20 февраля 2017 г. на 65-м году жизни скончался постоянный представитель Российской Федерации при Организации Объединенных Наций Чуркин Виталий Иванович



Российская Ассоциация международного права скорбит о кончине выдающегося российского дипломата, Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций Чуркина Виталия Ивановича. Профессиональная деятельность В.И. Чуркина – блестящий образец синтеза таланта и безупречного мастерства, патриота и мужественного защитника интересов России за рубежом. В памяти юристовмеждународников Виталий Иванович останется дипломатом, обладавшим не только прочными знаниями международного права, но и замечательным виртуозом применения его норм к самым сложнейшим и запутанным международным ситуациям.

Искренние соболезнования родным, близким, друзьям и соратникам Виталия Ивановича. Это наша общая тяжелая и безвозвратная утрата.

Президент Ассоциации, Заслуженный деятель науки РФ д.ю.н., профессор А.Я. Капустин

Ученый секретарь Ассоциации Л.В. Корбут